

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) планирует ввести временную администрацию в две страховые компании в ближайшее время, сообщила заместитель руководителя ФСФР Юлия Бондарева на встрече с журналистами в среду.

По ее словам, «СРО арбитражных управляющих представила в службе предложения на эту тему по одной компании». «Своих кандидатов для включения во временную администрацию предложил Российский союз автостраховщиков», – сказала она.

Ю.Бондарева добавила, что в отношении второй компании, куда служба считает необходимым ввести временную администрацию, был направлен запрос СРО арбитражных управляющих.

Как полагает заместитель руководителя ФСФР, первое решение о введении временной администрации в страховую компанию будет доведено до участников рынка приказом службы.

Как отметила главный аналитик «Интерфакс-ЦЭА» Анжела Долгополова, появление такого приказа станет первым прецедентом в создании нового инструмента в проведении процедур банкротства на страховом рынке. Редакция закона о банкротстве, включающая положение о временной администрации на страховом рынке, начала действовать с 1 января 2011 года. Однако отсутствие подзаконных актов и соответствующих институтов тормозило начало введения временных администраций в неплатежеспособные страховые компании.

Как сообщил агентству «Интерфакс-АФИ» источник на страховом рынке, первой компанией, в которую может быть введена временная администрация по решению ФСФР, скорее всего, окажется СК «Адмирал» (Ростов-на-Дону).

Источник: Интерфакс, 15.02.12